



最大限度发挥公益基金效应 步阳千万公益基金助困款发放

记者 颜元滔 林群心

本报讯 19日,2020年步阳千万公益基金年终助困款发放现场,暖意融融。活动向需要帮助的困难家庭每户送上1000元帮扶红包,让他们能够过上一个温暖、祥和的春节。

真的太感谢步阳千万公益基金了!谢谢大家的帮助!来自象珠镇的应婆婆接过红包后,握着现场工作人员的手,不停地道谢。在活动现场,一个个红包有序发放,一句句祝福流淌心间,一声声感谢温暖彼此。

步阳千万公益基金成立于2005年,年终助困和暑期助学是每年雷打不动的两个大型公益活动。此次年终助困活动的帮扶对象是因天灾人祸、重大疾病造成当前生活特别困难的永康户籍家庭或人员。为了照顾到更多的困难群众,最大限度地发挥公益基金



金的效应,两年内已由该基金帮扶过的困难户、已列入政府低保户的对象及已接受正规慈善机构或组织帮扶的

对象不列入本次救助范围。前期,基金通过调查筛选,最终确定了需要帮助的家庭名单。

市检察院召开座谈会 将 晨曦驿站 打造成社会治理品牌

记者 叶宁

本报讯 近日,记者在市检察院召开的晨曦驿站帮教工作座谈会上了解到,自我市晨曦驿站帮教基地成立以来,已对300多名外来在押人员进行审查,50余名人员在接受不同形式的帮教考察后全部被判处缓刑或不起诉,并实现在永再就业,在挽救外来涉罪人员的同时,也部分解决了企业招工难问题,取得了较好的法律效果和社会效果。

据统计,目前在永外来登记人员有近60万人,其中外来涉罪人员常年占我市检察院办理案件的60%到70%左右,大部分为轻刑犯罪。由于涉案人员存在年纪较轻、文化较低、流动较

强的情况,出现无人担保或无固定工作住处或不能退赔退赃等情况,导致羁押率高、周期长,不能与本地户籍人员平等使用或变更强制措施。为此,2018年6月份以来,市检察院相继在云南镇雄驻浙党工委、云南娘家人永康服务站、永康江西商会和部分云南籍、江西籍在永企业挂牌设立晨曦驿站帮教基地,开展帮教考察工作,主动为外来在押人员创造宽缓条件,促其早日回归社会。

座谈会上,市检察院通报了晨曦驿站帮教工作相关情况,各晨曦驿站帮教基地相关负责人交流了前一阶段的工作,并提出意见建议,建议规范完善制度,制定具体操作规程和工作手册;建议明确帮教对象范围和标准;建议加强对判决后社区矫正的衔接力度。云南籍帮教对象陈某现场与大家分享了自己的经历,他很感谢帮教基地给了他改过自新的机会。在大

家的帮助下,他通过了帮教考察,被判处了缓刑,并重新进入在永企业就业。他希望今后通过自己的努力,让生活重新燃起新希望。

市检察院相关负责人表示,晨曦驿站帮教工作取得了一定成效,但还应持续推进,在数量上扩大影响度,在质量上提升实效性,真正实现开花结果。

市政法委副书记李晓春说,要认真做好总结,在帮教基地标准化、帮教对象具体化、帮教方式模式化、流程化、帮教效果评价化等五化上精细提炼,找准理论与实践的平衡点,将该项工作机制的成效最大限度发挥出来,将晨曦驿站帮教机制打造成可复制可推广的经验,让晨曦驿站帮教机制有更长久的生命力。

接下来,市检察院还将以本次会议为契机,继续深化晨曦驿站帮教工作,将其打造成永康社会治理模式的一道亮丽品牌。



严把水质安全关 确保城乡同质饮水 水投集团开展职业技能竞赛

记者 章芳敏 通讯员 金顺谱

本报讯 17日,市水投集团自来水公司开展了2020年水质检验员职业技能竞赛,意在提高检测人员技能素养,严把水质安全关,为100多个单联村饮水提供保障,确保城乡同质饮水。

据了解,此次技能竞赛以“展示自

我、提升技能、比学赶帮超”为主题,设理论考试和实操演练两个项目,紧密联系企业生产经营,注重实际应用操作。象珠、珠坑、洪塘坑、上黄、黄坟五个水厂及中心化实验室的检验员全员参赛。

为保证比武公开、公平、公正,市自来水公司邀请了教授级高工董民强及第三方水质检测公司人员等担任竞

赛考官。

水投集团相关负责人介绍,通过比武交流,能让参赛职工了解自己理论知识和操作技能方面的不足,促使领导班子对职工的整体技能素养有进一步的了解,为集团培育知识型、技术型、创新型的高素质职工队伍奠定基础。

西城街道 抓党建促发展

记者 潘燕佳

本报讯 13日,西城街道召开党代会。去年,西城街道以乡村韵美、城郊富美、老城致美为目标,以“三服务”活动为抓手,坚持党建引领,全方位推进干事创业,实现经济社会平稳健康有序发展,各项目标任务圆满完成。

2019年是西城街道迎难而上、攻坚克难的一年。西城街道在党建引领下,推出强化“五型”党建,促进街道各项工作取得较好成绩。同时面对重点工程多、任务时间紧、工作压力大的特点,西城街道党工委充分激发全体党员干部的铁军作风,打好老城改造攻坚战、重点工程攻坚战、四城联创攻坚战、西门溪治理攻坚战,加快推进大美西城建设。

今年,西城街道将坚持问题导向、突出政治站位、加强基层党组织建设,积极探索党建示范点打造、干部培养、集体经济发展新举措,提升党建水平,实现点上出彩、面上连片,打响西城党建新品牌,筑牢党组织战斗堡垒,发挥党员干部先锋模范作用,共同谱写西城高质量发展新篇章。

方岩镇开展 消防安全检查

记者 叶宁

本报讯 近日,记者从方岩镇获悉,该镇召开了消防安全大检查专题部署会议,全镇动员,并结合该镇实际,联合市场监管、流管所、公安、行政执法、方岩景区等相关部门开展岁末年初重点行业、重点场所消防安全大检查活动。

据了解,该镇检查人员共分为六个组,分别深入娱乐场所、出租房、企业、学校、菜场、景区、地质灾害隐患点、公交站点及山塘水库等地开展全方位、无死角消防安全隐患排查,检查范围覆盖全镇,确保及时发现、解决问题,做好整改,坚决防范遏制重特大事故发生。

下一步,方岩镇将继续加大联合执法力度,尤其是加强对重点行业和重点领域的检查监管力度,确保全镇人民过一个平安、祥和的春节。

2020年医学卫生类毕业生预报名的通知

为了解2020年永康生源医学卫生类各专业毕业生的数量、专业分布情况,决定2020年2月3日(农历正月初十),在市卫生健康局九楼会议室(建设路71号)进行预报名登记。

具体事项请关注 健康永康微信公众号(2月21日)信息 了解。

联系电话 :87101401

永康市卫生健康局

2020年1月21日



永康市卫生健康局
“健康永康”微信公众号

招租公告

古山镇胡库上村有三块土地对外承包出租,蔬菜基地140亩,承包期10年;良田155亩和118亩两块,承包期3年;招租起步价每年每亩500元,暗标竞价,价高者得;竞标者交押金20000元/标;报名费200元/标。

报名时间:2020年1月20日-2月13日

联系方式:13506595700
15157966221 胡先生
永康市古山镇胡库上村股份经济合作社
2020年1月19日